Разное.
	Наибольшим образованием копоти сопровождается горение

	  

 1) 
гексана

  

 2) 
циклогексана

  

 3) 
гексена
  

 4) 
бензола



	Кислотные свойства наиболее выражены у

	  

 1) 
фенола

  

 2) 
метанола

  

 3) 
этанола

  

 4) 
глицерина




	Из перечисленных ниже соединений с бромоводородом взаимодействуют:

(Запишите соответствующие буквы в алфавитном порядке.) 

	  

 1) 
этан

  

 2) 
этилен

  

 3) 
бензол

  

 4) 
фенол

  

 5) 
глицин 

  

 6) 
муравьиная кислота

  

 7) 
β-аминопропионовая кислота




	Легче других вступает в реакции присоединения

	  

 1) 
циклопентан

  

 2) 
пропилбензол

  

 3) 
пропан

  

 4) 
пропен




	Наиболее легко подвергается  гидрированию

	  

 1) 
циклогексан

  

 2) 
циклопентан

  

 3) 
циклобутан

  

 4) 
циклопропан




	В наиболее жестких условиях гидрируется

	  

 1) 
циклогексан

  

 2) 
циклобутан

  

 3) 
метилциклопропан

  

 4) 
циклопропан




	Наиболее слабые кислотные свойства проявляет

	  

 1) 
НСООН

  

 2) 
СН3ОН

  

 3) 
СН3СООН

  

 4) 
С6Н5ОН




	Реакция гидратации возможна для

	  

 1) 
этина

  

 2) 
бензола

  

 3) 
декана

  

 4) 
циклопентана




	Реакция гидратации невозможна для

	  

 1) 
этина

  

 2) 
этилена

  

 3) 
бензола

  

 4) 
пропилена




	С водородом реагируют все вещества ряда:

	  

 1) 
этилен, пропин, изобутан

  

 2) 
бутан, этен, пропадиен

  

 3) 
дивинил, бензол, этаналь

  

 4) 
дивинил, бензол, этанол




	Между собой могут взаимодействовать

	  

 1) 
уксусная кислота и карбонат натрия

  

 2) 
глицерин и сульфат меди (II)

  

 3) 
фенол и гидроксид меди (II)

  

 4) 
метанол и углекислый газ




	Для осуществления превращений по схеме

С2Н2  С2Н4  С2Н5ОН  CH3CНО

необходимо последовательно провести реакции

	  

 1) 
гидратации, окисления, гидрирования

  

 2) 
окисления, гидратации, гидрирования

  

 3) 
гидрирования, гидратации, окисления

  

 4) 
гидрирования, окисления, гидратации




	Реакции присоединения характерны для каждого из веществ, расположенных в ряду:

	  

 1) 
этина, 2-метилбутена-1, изобутана

  

 2) 
этена, пропина, бутадиена-1,3

  

 3) 
2-бромбутана, пропилена, ацетальдегида

  

 4) 
формальдегида, пропана, этилена




	В молекуле какого вещества длина связи между атомами углерода наибольшая?

	  

 1) 
ацетилена

  

 2) 
этана

  

 3) 
этена

  

 4) 
бензола




	Реакция гидрирования невозможна для

	  

 1) 
цис-бутена-2

  

 2) 
транс-бутена-2

  

 3) 
бутена-1

  

 4) 
бутана




	И для этилена, и для бензола характерны:

	  

 1) 
реакция гидрирования

  

 2) 
наличие только π- связей в молекулах

  

 3) 
sp2-гибридизация атомов углерода в молекулах

  

 4) 
высокая растворимость в воде

  

 5) 
взаимодействие с аммиачным раствором оксида серебра (I)

  

 6) 
горение на воздухе




	И для метана, и для пропена характерны:

	  

 1) 
реакции бромирования

  

 2) 
sp-гибридизация атомов углерода в молекуле

  

 3) 
наличие π- связи в молекулах

  

 4) 
реакции гидрирования

  

 5) 
горение на воздухе

  

 6) 
малая растворимость в воде




	И для этилена, и для ацетилена характерны: 

	  

 1) 
взаимодействие с оксидом меди (II)

  

 2) 
наличие σ- и π- связей в молекулах

  

 3) 
sp2-гибридизация атомов углерода в молекуле

  

 4) 
реакция гидрирования

  

 5) 
горение на воздухе

  

 6) 
реакции замещения




	И для ацетилена, и для пропина характерны:

	  

 1) 
тетраэдрическая форма молекулы

  

 2) 
sp-гибридизация всех атомов углерода в молекуле

  

 3) 
реакция гидрирования

  

 4) 
наличие только σ- связей в молекулах

  

 5) 
горение на воздухе

  

 6) 
реакции с галогеноводородами




	С каждым из веществ: Cu(OH)2, Н2, C6H5ОН – может реагировать

	  

 1) 
метаналь

  

 2) 
метанол

  

 3) 
фенол

  

 4) 
этиленгликоль




	С водородом взаимодействует каждое из двух веществ:

	  

 1) 
бензол, пропан

  

 2) 
бутен, этан

  

 3) 
дивинил, этен

  

 4) 
стирол, бутадиен-1,3

  

 5) 
дихлорэтан, бутан
  

 6) 
этин, бутин-1




	Формула вещества, которое может реагировать и с бутадиеном-1,3, и с ацетальдегидом, и с ацетиленом, следующая:

	  

 1) 
HBr
  

 2) 
Cu(OH)2
  

 3) 
H2
  

 4) 
Al2O3



	Уравнение химической реакции

С20Н42  
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 C10H22 + С10H20
соответствует процессу

	  

 1) 
перегонки

  

 2) 
риформинга

  

 3) 
дегидрирования

  

 4) 
крекинга




	Сходство химических свойств бензола и предельных углеводородов проявляется в реакции

	  

 1) 
С6Н6 + 3H2  C6H12
  

 2) 
С6Н6 + С2H4  C6H5 – C2H5
  

 3) 
С6Н6 + 3Сl2  C6H6Cl6
  

 4) 
С6Н6 + Br2  C6H5Br + НBr



	Реакция бромирования метана протекает

	  

 1) 
по радикальному механизму

  

 2) 
в одну стадию

  

 3) 
с образованием различных бромпроизводных

  

 4) 
в темноте и без нагревания

  

 5) 
с выделением теплоты

  

 6) 
в соответствии с правилом В.В. Марковникова




	Взаимодействие пропена и хлороводорода протекает

	  

 1) 
по цепному радикальному механизму

  

 2) 
с промежуточным образованием частицы

CH3 – CH+ – CH3
  

 3) 
без катализатора

  

 4) 
с разрывом π-связи в молекуле пропена

  

 5) 
с образованием дихлорпропана

  

 6) 
с преимущественным образованием 1-хлорпропана




	В отличие от фенола метанол

	  

 1) 
взаимодействует с гидроксидом натрия

  

 2) 
вступает в реакции поликонденсации

  

 3) 
взаимодействует с альдегидами

  

 4) 
при окислении образует формальдегид

  

 5) 
вступает в реакции этерификации

  

 6) 
реагирует с хлоридом железа (III)




	С бромной водой при обычных условиях взаимодействует каждое из двух веществ:

	  

 1) 
бензол и толуол

  

 2) 
циклогексан и пропен

  

 3) 
бензол и этилен

  

 4) 
фенол и ацетилен




	С бромной водой взаимодействует каждое из двух веществ:

	  

 1) 
этилен  и  бензол

  

 2) 
бутадиен-1,3  и  бутан

  

 3) 
этан  и  этен

  

 4) 
бутин-1  и  пентадиен-1,3




	Как с хлором, так и с карбонатом натрия будет взаимодействовать

	  

 1) 
метанол

  

 2) 
пропионовая кислота

  

 3) 
диэтиловый эфир

  

 4) 
метилформиат




	Для вещества состава С3Н8 характерно(а):

	  

 1) 
существование структурных изомеров

  

 2) 
одинарная связь между атомами углерода

  

 3) 
sp2-гибридизация орбиталей атомов углерода

  

 4) 
наличие π-связи между атомами углерода




	С каждым из веществ:

гидроксид калия, хлор, метанол –

взаимодействует

	  

 1) 
метан

  

 2) 
пропиламин

  

 3) 
2-метилбутановая кислота

  

 4) 
бензол




	И уксусная кислота, и этаналь реагируют с

	  

 1) 
Cu(OH)2
  

 2) 
HCl
  

 3) 
Zn(OH)2
  

 4) 
С2Н6



	С каждым из веществ: водой, бромоводородом, водородом – может реагировать

	  

 1) 
пропан

  

 2) 
бутен-1

  

 3) 
этан

  

 4) 
хлорметан




	С каждым из веществ:

магний, карбонат натрия, метанол –

может реагировать

	  

 1) 
этиленгликоль

  

 2) 
пропаналь

  

 3) 
пропанол

  

 4) 
пропановая кислота




	С гидроксидом меди (II) может взаимодействовать

	  

 1) 
этилацетат

  

 2) 
сахароза

  

 3) 
формальдегид

  

 4) 
этановая кислота

  

 5) 
пропанол-1

  

 6) 
пропанол-2




	И фенол, и этилацетат реагируют с

	  

 1) 
Br2 (р-р)

  

 2) 
NaOH (р-р)
  

 3) 
HCl
  

 4) 
C2H5OH



	Какое органическое соединение реагирует с натрием, гидроксидом калия и бромной водой?

	  

 1) 
анилин

  

 2) 
глицерин

  

 3) 
фенол

  

 4) 
этанол




	И для ацетилена, и для толуола характерна(-о):

	  

 1) 
реакция полимеризации

  

 2) 
sp2-гибридизация атомов углерода в молекуле

  

 3) 
окисление перманганатом калия

  

 4) 
реакция галогенирования

  

 5) 
наличие σ- и 

π
-связей в молекулах

  

 6) 
высокая растворимость в воде




	С каждым из двух веществ:

Cu(OH)2 и HBr

будет взаимодействовать

	  

 1) 
этиленгликоль

  

 2) 
этанол

  

 3) 
диметиловый эфир

  

 4) 
метанол




	По радикальному механизму протекают реакции:

	  

 1) 
CH3 

–

 CH = CH2 + H2O  →  CH3 

–

 CH(OH) 

–

 CH3
  

 2) 
С3H8 + Br2  →  C3H7Br + HBr

  

 3) 
CH4 + Cl2  →  CH3Cl + HCl

  

 4) 
C2H2 + H2O  →  CH3COH

  

 5) 
CH3OH + HBr  →  CH3Br + H2O

  

 6) 
C2H6 + 2Cl2  →  C2H4Cl2 + 2HCl




	И пентан, и пентен реагируют с

	  

 1) 
Ag2O (NH3 р-р)

  

 2) 
KMnO4(р-р)

  

 3) 
HBr

  

 4) 
Br2



	Этилен из этанола можно получить в результате реакции

	  

 1) 
дегидратации

  

 2) 
дегидрирования

  

 3) 
дегидрогалогенирования

  

 4) 
дегалогенирования




	Гидролизу подвергается

	  

 1) 
диэтиловый эфир

  

 2) 
этиловый эфир аминоуксусной кислоты

  

 3) 
аминоуксусная кислота

  

 4) 
дипептид

  

 5) 
метиловый эфир аланина

  

 6) 
аминопропионовая кислота




	С металлическим натрием взаимодействует

	  

 1) 
метанол

  

 2) 
диметиловый эфир

  

 3) 
глицерин

  

 4) 
метилфениловый эфир

  

 5) 
фенол

  

 6) 
этилат калия




	Реакция бромирования метана

	  

 1) 
протекает по радикальному механизму

  

 2) 
приводит к образованию только одного продукта – дибромметана

  

 3) 
начинается с разрыва С–Н-связи в молекуле метана

  

 4) 
начинается с разрыва связи в молекуле брома

  

 5) 
осуществляется по стадиям

  

 6) 
является каталитической




	Какое из перечисленных веществ не обесцвечивает раствор перманганата калия?

	  

 1) 
этен

  

 2) 
бензол

  

 3) 
бутадиен-1,3

  

 4) 
этин




